

COMUNE DI CHIETI

SERVIZIO POLIZIA LOCALE – TRAFFICO E VIABILITA'

Prot. n. 244

Ordinanza n. 244/T.V.

Chieti lì 16.09.2021

IL COMANDANTE

Premesso che, con Ordinanza n. 242/T.V. del 14.09.2021, sono state istituite alcune limitazioni della sosta e del transito veicolare in varie strade dello scalo, al fine di consentire lo svolgimento della "Notte Gialla", prevista nella serata di sabato 18 settembre prossimo;

Considerato che il concerto di Nek, che si svolgerà nell'area pedonale di P.le Marconi, rappresenterà l'evento principale della manifestazione e, nel rispetto delle norme anti-Covid, sarà un evento contingentato, con accessi e uscite presidiati, all'interno di un'area riservata alle sole persone munite di prenotazione, sia per il concerto che per l'accesso ai locali che si affacciano su P.le Marconi;

Ritenuto, pertanto, opportuno integrare la richiamata Ordinanza istituendo il divieto di transito pedonale, ad eccezione delle sole persone munite di prenotazione, a decorre dalle ore 18,30, presso tutti gli accessi contingentati, nonché di interdire tutti gli accessi carrabili che si trovano all'interno dell'area contingentata di Via Colonnetta e P.le Marconi;

Ritenuto, pertanto, di dover intervenire in merito per motivi di pubblica sicurezza nonché per esigenze di carattere tecnico;

Visto l'art. 7 e l'art. 37 c. 1° lett. b) D. Lgs. n° 285 del 30.04.92;

ORDINA

Per i motivi esposti, ad integrazione dell'Ordinanza n. 242/T.V. del 14.09.2021:

- 1. l'istituzione del divieto di transito pedonale, ad eccezione delle sole persone munite di prenotazione per il concerto e per l'accesso ai locali di P.le Marconi, per il giorno 18 settembre 2021, dalle ore 18,30 fino al termine del concerto, presso tutti gli accessi contingentati:
 - in Via Colonnetta, all'intersezione con Via Scaraviglia e Via De Virgiliis;
 - in Viale Abruzzo, in prossimità dell'intersezione con P.le Marconi;
 - in Viale B. Croce, in prossimità dell'intersezione con P.le Marconi;
- 2. l'interdizione di tutti gli accessi carrabili che si trovano all'interno dell'area contingentata di Via Colonnetta e P.le Marconi, per il giorno 18 settembre 2021, dalle ore 18,30 fino al termine del concerto.

Gli organizzatori della manifestazione dovranno provvedere ad avvisare tutte le attività commerciali, i locali, i fruitori degli accessi carrabili ed i residenti che si trovano nell'area contingentata.

Gli ufficiali, i funzionari e gli agenti cui spetta l'espletamento dei servizi di Polizia Stradale, ai sensi dell'art. 12 del C.d.S., sono incaricati del controllo e vigilanza di quanto disposto dalla presente Ordinanza.

Copia della presente sarà trasmessa alla Questura, Carabinieri, Guardia di Finanza, Vigili del Fuoco, 118 Emergenza Sanitaria, Soc. Formula Ambiente, Soc. Teateservizi, Soc. di Trasporto Pubblico.

Il Responsabile del Procedimento M. Letizia Di Tommaso

M. Letter Di Tommaso

IL COMANDANYE DELLA P.L.
Ten. Col. Avv. Donatella Di Giovanni